Kiwvntika epediouata yLa thv IKAvoOtTnTo T loopportioc yio 4-8 setwv!

16éec yia touc yoveic! Aokiwuaote kot eogic pali touc!

e Jtnplée 10 BApog oou oe dladopa HEPN TOU CWHATOG.

e [lpoondBnoe va otnpifelg To BAPOC TOU CWHATOC MAVW OE 4 PEAN TOU
OWMOTOG.

e [lpoondBnoe va otnpifelg To BAPOC TOU CWHATOC MAVW OE 3 WEAN TOU
OWMOTOG.

e Jtnplée 1o BApog oou ota modla cou. Bpeg tnv Stadopd otav ta modia
Bplokovtal oAU KovTtd To €va e To AAAO, Alyo TLo avoLXTd Kal ToAU
avolyta.

e Jtpi€e To Bapog oou ota odla cou. Npoonddnoe va KIVAOELG TOL XEPLAL OOU
QITOOKPUVOVTOC TA aTtd TO CWHO 00U XwpLig Opwe va aAddagouy B€on Ta
nodla oou.

e METAKLVOOU OTO XWPO KoL LETA amo 10 Brjpata otapdtnoe pia B€on
LOOPPOTILaG KAl LETPA LEXPLTO 5.

e Jtpi€e To fApog Tou owpatog ota 2 modla avolytd (rmepimou 30cm).
Ztadlaka kAsioe to modla péxpL va Heivelg og othpLlen pe to 1 modL (koutoo).

e |looppomnnoe oto 1 modL. Mowa gival n mo KatdAAnAe BEon Twv XEPLWV YLA TILO
avetn Béon;

o Kave dApa pe 1o 1 modL Kal mTpooyeLwoou e Ta 2 odLa.

e Kave dApa pe 1o 1 modL kal mpooyewwoou os 1 modt (oto idlo).

e Kave dApa pe 1o 1 modL kal mpooyelwoou os 1 modL (oto avtiBeto)
e Kave dApa pe Ta 2 modla Kol TPooyelwoou os 1 modL.

e Kdave dApa pe Ta 2 mOdLa KaL TPOCYELWOOU LE Ta 2 TtodLa.

Mnyn: («H yupvaotikn otny eknaidsuon», Avactaolddng A., Nnbéapng A.)



